



協同會台中教會代禱事項 2021.07.29

默想：生活中我的說話·行為是如何？...

雅各書 3：13，17-18

你們中間誰是有智慧、有見識的呢？他就當在智慧的溫柔上顯出他的善行來。

惟獨從上頭來的智慧，先是清潔，後是和平，溫良柔順，滿有憐憫，多結善果，沒有偏見，沒有假冒。

並且使人和平的，是用和平所栽種的義果。

你認識一些自認聰明卻行為愚昧的人嗎？

從一個人的內涵可以衡量他是否具有真正的智慧。

正如我們憑一棵樹所結的果子，就可以知道那是甚麼樹一樣，我們也可從自己的行為中，判斷自己是否有真智慧。

愚昧引來混亂，但智慧必會帶來和平與良善。

你有否被試探去煽風點火、傳播謠言、使衝突惡化？

謹慎、安慰的言詞和智慧、憐愛的話是和平的種子。神眷愛使人和睦的人（參馬太福音 5：9）。-靈糧小品

* 為全世界代禱：

** 為北韓禱告：-7/29

北韓，世界上逼迫基督徒最嚴重國家，長期饑荒外，據說有十萬基督徒在監禁中。在上帝的時間內，賜北韓自由，完全更新這塊土地

南韓：為韓國教會和宣教的興旺感恩，但是年輕族群有下降趨勢，而宣教策略也受爭議，求主的靈，新的異象再次引導韓國教會。

** 為台灣疫情繼續禱告：

感謝主！疫情有趨穩，仍然繼續禱告：

01.求上帝憐憫施恩，感動大家能做醒同心遵守防疫各項措施，使疫情可完全消滅、止住，不再擴散、蔓延。

02.為接受施打國產或國外捐贈的新冠病毒疫苗者都平安。

**其他：依自己有負擔的代禱....

*感恩.代禱

- 1.每日感恩，繼續依靠.仰望 神的帶領!
- 2.陳姿吟姊妹的感恩與代禱：（分享感言）
在疫苗接種的事情我很平安！只有一點點溫度較高37度很快就好了，感謝主！聽每位弟兄姊妹的禱告。
主允許我腰部閃到多日...但我的軟弱讓我完全來倚靠耶穌，凡事求 神帶領，在軟弱中仍然可以送腹部脹痛三日、腰也閃到的爸爸去急診...

第四日爸爸仍然無法排便，腹部漲到無法喝水跟吃東西，並且意志消沉感到懼怕...

感謝主！在上帝的帶領、弟兄姊妹迫切的禱告中，主給我平靜安穩的心，在過程中不斷的幫爸爸順時針按壓腹部+禱告約有1小時的時間，爸爸已經試了很久，

然後他坐馬桶上試很久，仍不舒服，想放棄，叫我帶他去醫院讓醫生開刀....

此時剛好我大哥也來到我們當中，我繼續禱告按壓爸爸的腹部，突然再有一顆小糞便排出，我就說感謝主！請爸爸也說感謝主！大哥在後面也跟著感謝主禱告！爸爸本來說但只有一點點，但是我說：這一點點就表示腸胃有在蠕動！我真的很感謝主！爸爸感謝主之後不久馬上就有較多的積糞排出....

昨日直至晚上爸爸有吃飯並且陸續排出！也有看到上帝比我還顧念爸爸，知道他累積很久、可能不止這幾日腹部脹大的問題和不舒服，是累積長久腹部的漲大、不方便、不舒服和意志消沉。

昨日爸爸積便開始通了之後，一路都看到上帝的醫治！剛好大哥也在那裡，他也說：這真的是上帝的幫助！感謝主！

昨日早上因趕去爸爸家，還沒有靈修，只看到一句聖經節就一直放在心中：應當一無掛慮，只要凡事藉着禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神。神

所賜、出人意外的平安必在基督耶穌裏
保守你們的心懷意念。腓立比書 4:6-7

但我相信這是上帝給我的應許，心裡充滿平安，整個過程雖然很擔心...卻是很平安，因為我深信上帝的話語是信實的！也知道上帝聽弟兄姊妹的代禱！

昨天爸爸在終於排便之後，就趁機跟爸爸一起讀腓立比書 4:6-8，相信天父盼望的話語，會進入到爸爸的心裡面。

媽媽也非常辛苦和勞累！爸爸無法起身的時候，疲倦又瘦瘦的媽媽就會趕緊過來扶著爸爸、知道他的角度，媽媽一直是24小時在爸爸旁邊沒什麼休息，求主耶穌祝福我的媽媽身體健康心裡喜樂平安！

上帝從來沒有忘記年長的人、病痛的人、軟弱的人（我）；從上禮拜爸爸住院開始，媽媽在我閃到腰無法去幫忙的那一天，親自經歷到上帝在住院期間很多細微奇妙的安排...包括非常繁忙的主治醫生，在剛好的時間點遇到了了解我爸

醫療手續細節的大哥...，在剛好打完疫苗15天有保護力的時候住院...

雖然發現癌細胞又變大，可是馬上在第二天的住院，安排下午化療免疫治療，相信這一切都是上帝安排；相信是在癌細胞還沒擴散的時候，及時的發現.即時的治療！相信是有盼望！感謝讚美主！媽媽上禮拜回家的時候還不斷跟我分享：讚美主！感謝主！...

**請弟兄姊妹代禱：

下禮拜二8月3號回診，就會看到確切的檢查結果，求主耶穌保守爸爸、醫治爸爸使癌細胞能夠去除！知道接下來如何配合醫生治療！並求主耶穌讓爸爸這些化療和免疫療法的副作用，不要影響爸爸的身體！都不會不舒服！沒有副作用！賜下勇氣、繼續帶著盼望和上帝的保護前進。

謝謝弟兄姊妹的代禱！一起經歷上帝奇妙的作為，感謝主！

我跟爸爸說：天父耶穌愛你，就像你愛我一樣喔！

Ps. 感謝主！我的腰痛昨天也突然又好了30%，一點一點目前大概好了70%，上帝仍能繼續使用我... -7/29

3. 李秋月姐妹感恩代禱事項：- 7/29

感謝弟兄姊妹的溫馨關懷代禱！🌺🍀🌸

Peter和Alice會在8/10看門診後，再做何時手術的日期。

Peter和Alice還是請兄弟姐妹家人們繼續為我們禱告，也請為施打疫苗的Peter家人施打疫苗無副作用，一切蒙主恩典平安順利！感謝主！🙏❤️

*教會事工.

1. 8月1日主日服事同工：

講道：溫婉君，領唱：沈杏姿

司琴：余亞哲，音控：陳振欽

司鼓：陳宣安，直播：李家進

聖餐：陳世榮（影片）

請兄弟姐妹自行在家準備餅和杯

**因防疫期間 除主日服事同工外
週間暫停教堂聚會

2.* 8月8日 主日服事同工：

講道：高道正，領唱：王邦宇

司鼓：何啟中，音控.直播：李家進

**因防疫期間 除主日服事同工外 週間暫停教堂聚會

3.慕道友若有要受洗，即可報名，請繼續為所知的 慕道友，有感動.有受洗的心禱告。

4.道正牧師代禱事項：-道正7/29

01.中央已於7月27日降為二級警戒，並放寬室內聚會限制為50人，目前我們的會友已打疫苗者大約34-36多位，約50%，超過台灣已施打疫苗者比例28%，考量疫苗大約在兩週後開始有保護力，加上剛降級，可能很多民眾會到處走走，造成人群的流動。

鑑於國外很多開放就又嚴重起來，所以教會決定8月1日和8日仍採線上直播聚會，8月15日才恢復實體聚會，敬拜團在台上只要保持社交距離並戴口罩，不受5人限制。

也請大家為降級後的台灣疫情禱告，求神醫治並保守大家都能平安，早日回歸正常生活。

02.請為施打疫苗的弟兄弟姐妹代禱，打疫苗仍然需要“義苗”的保護：

7/25 劉毓姿姐妹

7/26 陳冠仁弟兄（姿吟的大哥）

7/27 朱淑惠姐妹、陳文德弟兄

洪國欽弟兄、廖宜永弟兄

陳玠彤姐妹（冠文傳道的大女兒）

7/29 陳振欽弟兄.王美文姊妹.

王邦宇弟兄

8/05 蔡惠育姊妹

請繼續舉起我們的手來禱告、祝福我們彼此代禱！求主耶穌保守每位弟兄姊妹身體健康、無副作用、施打順利、非常平安！

03.9/12 亞東劇團來本會演出福音性舞台劇，請代禱他們籌備演練順利。

**如果因疫情影響必須停止聚會會提前報告。

5.玉琴牧師代禱事項：-7/29

目前小組聚會有實體及線上的聚會,關懷、禱告,一對一查經等,請大家繼續為教會的肢體及以下小組聚會代禱:願每個肢體生命彼此建立在主裡面,也一起在神的話語裡成長。

2021/08/03日週二七階小組〈線上〉

聚會時間:下午12:30-13:30

內容:第六課.向內看!

服事同工:陳玉琴

2021/08/03日週二大坑小組〈線上〉

聚會時間:上午10:30-12:00

內容:分享主日信息及禱告

服事同工:蘇慧貞

2021//08/04日週三小組:〈線上〉

聚會時間:晚上 8:00-9:00

內容:神話語分享、彼此代禱

服事同工:陳玉琴

2021//08/17日週四小組:〈線上〉

聚會時間:早上9:30-12:00

主題分享:心的割禮第三十六封

服事同工:李美慧、陳麗玲

除以上小組聚會外,還有私下的探訪關懷、禱告及為姐妹們：淑芬、韻真、佩伶、美嬌、嘉媚..等分別做信仰課程跟進的一對一栽培。以及慕道友吳雪禎的慕道課程跟進~求主的保守與祝福,靈命成長!

6.婉君牧師代禱事項: -7/15

01.目前使用google meet 聚會，一切順利，感謝主。若防疫順利、配合政府，希望於8/14 能恢復實體聚會。

02.為靈修小組禱告，目前有google meet線上聚會，時間與以往相同（主日禮拜後），願我們有主的保守，身心靈跟隨主耶穌。

03.為「週五禱告小組」禱告，願我們在環境波折起伏之下，知道自己的定位、為主作見證、為眾人禱告。

04.為教會的主日禮拜順利進行禱告，求主讓敬拜團、牧者團隊、影音事工等，有好的配搭。

05.為影音事工禱告，除了主日講道影片，兒童主日學影片也順利步入軌道，願主帶領與祝福。

7.喜樂園代禱及訊息：-政芬7/29

- 01.因疫情的關係，且學員大部分都有家人可以在家照顧，喜樂園今年暑假除了幾項線上課程繼續進行外，決定不開園全天課輔，大家自行在家做好防疫。新學期將和學校同步開始服務。
- 02.感謝主！喜樂園單車環島體能訓練、協青聚會、快樂學英文三個線上分享學習，孩子都很主動參與，求主繼續保守帶領讓孩子更多認識主，也加添負責的牧者、老師同工們力量，在服事中領受主賜的喜樂與恩典！
- 03.感謝主！美蓮自上學期開始參加裝備培訓課程，目前學院已開始實體上課，求主保守並加添力量、智慧給美蓮，看顧她在敬拜服事、學院主席、讀書會操練等都有主的恩膏和帶領並能快樂學習。

*肢體.

1.婉君牧師代禱事項：-婉君7/29

- 01.李言箴「指考」7/28 -7/30，願主保守她有平靜安穩的心。

02.為婉君父親禱告，最近有經濟上的需要，願主帶領。最重要是身心健康、相信主耶穌。

2.陳玉琴牧師代禱事項：

01.請為簡文惠88歲〈慧華姐妹的父親〉

代禱：

請為簡爸爸禱告，目前仍住院中，醫生說：泌尿道有感染，要打抗生素治療。且為避免噎到，仍置放鼻胃管協助餵食。在照顧期間，求主堅固簡爸爸的心在主裡。因他年紀大，照顧時很費心，需用安眠藥幫助入睡。

求神憐憫簡爸爸及照顧者，以及賜給慧華在陪伴時，不斷帶領簡爸爸在受苦不安中經歷神的福音,與神同在!

還有簡媽媽右腳骨折的地方,仍石膏固定著,由看護協助照護翻身餵食。

求神恩待醫治骨頭的癒合,盼能早早康復! -玉琴7/29

03.請為劉士豪弟兄代禱：

公職考試考試日期改為10月30-31號，求神賜給他智慧,有一顆平靜的心,可以準備考試唸書。-玉琴7/29

3.高滋謙姐妹8月6日要上台北開會，由於雙北仍屬重災區，請為出入平安代禱。

-道正7/29

4.下週一~週二（8/2-3）吳政宏夫婦與香菊姐，相約至南部新樓醫院訪問多年好友，順便做健康檢查，請代禱一切過程平安順利，謝謝兄弟姐妹！ -政宏7/29

*報告.

道正牧師：

- 1.中央已於7月27日降為二級警戒，為安全起見，教會決定8月1日和8日仍採線上直播聚會，8月15日才恢復實體聚會，敬拜團在台上只要保持社交距離並戴口罩，不受5人限制。-7/29
- 2.8月1日主日,請弟兄姐妹在家**恭守聖餐**，請自行在家準備餅和杯。-7/29
- 3.9/12 亞東劇團來本會。演出福音性舞台劇 如果因疫情影響必須停止聚會會提前報告。7/8
- 4.請弟兄姊妹能夠加訂閱基督教協同會台中教會的youtube頻道，教會的直播影音同

工會不定時的上傳影片和各位弟兄姊妹分享，所以請大家都能夠訂閱並且按右下角影片提醒的鈴鐺。-7/8

願天父大大賜福您代禱的愛心
讓我們常在主恩中互勉成長